
70%

56%

62%

46%

41%

35%

32%

33%

25%

19%

15%

16%

15%

9%

7%

6%

7%

6%

3%

6%

20%

30%

21%

33%

37%

31%

28%

26%

21%

26%

23%

12%

10%

15%

15%

12%

8%

7%

9%

3%

6%

5%

8%

10%

13%

14%

20%

16%

17%

22%

16%

10%

12%

17%

22%

24%

10%

9%

20%

7%

1%

4%

3%

6%

4%

12%

10%

10%

12%

15%

14%

13%

15%

19%

21%

24%

15%

17%

19%

12%

2%

5%

7%

5%

5%

8%

10%

15%

24%

18%

32%

49%

48%

39%

35%

34%

59%

61%

48%

72%

For at slappe af og lade op

Et trygt rejsemål

Natur, strand, kyst og hav

Gode hygiejneforhold

En venlig og imødekommende lokalbefolkning

Et miljøvenligt rejsemål

For at opleve noget nyt og få ny inspiration

Vandring og længere gåture i naturen

Opleve den danske livsstil

Det lokale byliv og oplevelser

Kultur og kunst og historiske oplevelser/seværdigheder

For at besøge familie og venner/særlig privat begivenhed

Cykling eller cykelferie

Design og arkitektur

Miljøcertificeringer på overnatningssteder, restauranter, mm.

Shopping

Forlystelsesparker, badelande og andre attraktioner

Festival, koncert, events, teater

Madoplevelser, spise ude, gastronomi

Lystfiskeri i hav eller sø

I afgørende grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Reason to go // Hvorfor netop Danmark/Fyn?

En venlig og imødekommende lokalbefolkning er en af hovedårsagerne til at man 
vælger at holde ferie på Fyn

Q22. I hvilken grad er dette årsager til, at du har valgt at holde ferie i Danmark - Uden "Ved ikke"; base n = from 693 to 724

Ved ikke / 
ikke relevant

90%

87%

83%

80%

78%

66%

59%

59%

47%

44%

38%

28%

25%

25%

22%

18%

16%

13%

12%

9%

Top 2 på Fyn

1%

2%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

4%

2%

2%

3%

2%

3%

5%

3%

3%

3%

3%

3%

Årsager til at holde ferie i Danmark
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Tilfredshed // Området

De fynske turister er især tilfredse med lokalbefolkningen

44%

47%

55%

61%

34%

21%

34%

21%

20%

27%

16%

51%

47%

38%

31%

44%

54%

40%

50%

49%

41%

51%

4%

5%

5%

7%

14%

18%

19%

21%

23%

19%

21%

1%

1%

2%

1%

7%

5%

5%

7%

7%

10%

10%

0%

1%

0%

1%

1%

2%

1%

1%

3%

2%

Lokalbefolkningens venlighed og imødekommenhed

Det generelle serviceniveau

Overnatningsstedet

Strand, kyst og natur

Pris ift. kvalitet generelt

Det lokal byliv, kultur og atmosfære

Information og skiltning om begivenheder, attraktioner og seværdigheder

Attraktioner og seværdigheder

Spisesteder, restauranter og madoplevelser

Fysisk tilgængelighed til oplevelser i området fx med offentlig transport, veje og stier

Shoppingmuligheder

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds Meget utilfreds

Q29. Hvor tilfreds er du generelt med området, hvor du holder ferie - Uden "Ved ikke"; base n = from 598 to 720

Ved ikke / 
ikke relevant

Top 2 på FynTilfredshed med forskellige forhold i ferieområdet

95%

94%

92%

92%

78%

76%

74%

71%

69%

68%

67%

2%

2%

1%

8%

2%

7%

9%

13%

6%

18%

9%
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